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D6	Rallye	albums	Vivre	ensemble	CM1	La	leçon	Michaël	Escoffier/Kris	Di	Giacomo	
 

 
1.	Que	cet	énoncé	veut-il	dire	?	«	une	ombre	s’étire.	» 	
-Une	menace	plane.	 	 	 -Il	est	tôt,	le	soleil	est	bas.	
-Le	chasseur	est	en	colère.	 	 -L’ombre	s’étire	anormalement.	
	
2.	Que	cette	phrase	signifie-t-elle	?	«	Je	vais	lui	donner	une	
bonne	leçon	?	»	 -Il	va	l’amener	à	l’école.		

-Il	va	lui	donner	un	cours	de	français.	
-Il	va	lui	régler	son	compte.	
-Il	va	l’abattre.	

	
3.	Les	animaux	de	la	forêt	dénoncent-ils	le	loup	?	 				-oui	 									-non	 			-On	ne	sait	pas.	
	
4.	Pourquoi	le	loup	ne	se	fait-il	pas	avoir	par	les	pièges	?	
-Il	est	plus	intelligent	que	le	fermier.	
-Il	connaissait	la	forêt	avant	que	le	fermier	s’installe.	
-Il	a	vu	le	fermier	poser	les	pièges.	
	
5.	Que	cet	énoncé	veut-il	dire	?	«	une	mâchoire	se	referme	sur	sa	cheville.	»	
-La	belette	l’a	mordu.	 			-Le	loup	l’a	mordu.		 -Le	fermier	a	marché	sur	un	piège.	
	
6.	Au	matin	qui	est	en	position	de	supériorité	?	
-le	loup	 	 	 	 -le	fermier	 	 	 	 -aucun	des	deux	
	
7.	Pourquoi	l’homme	est-il	incrédule	quand	il	voit	le	loup	agir	?	
-Le	loup	ne	le	tue	pas.									-Le	loup	rapproche	le	fusil.									-Le	fermier	n’a	pas	beaucoup	saigné.	
	
8.	Que	la	phrase	suivante	signifie-t-elle	?	«	`La	bête	est	en	joue.	»	
-Le	loup	est	joufflu.	
-Le	loup	pointe	l’arme	en	direction	du	fermier.	
-Le	fermier	pointe	l’arme	en	direction	du	loup.	
	
9.	Pourquoi	le	loup	agit-il	ainsi	?	
-Le	loup	est	attaché	au	fermier.	 	
-Le	loup	veut	que	le	fermer	se	libère.	
-La	survie	du	loup	dépend	de	la	survie	du	fermier.	
	
10.	Pourquoi	le	loup	ne	s’enfuit-il	pas	?	
-Le	loup	sait	que	le	fermier	tient	à	lui.	
-Le	fermier	ne	peut	pas	utiliser	sa	dernière	balle	sur	le	loup.	
-Le	fermier	a	intérêt	à	consacrer	sa	dernière	balle	à	se	libérer	pour	survivre.	
	
11.	Quelle	décision	le	fermier	a-t-il	prise	?	
-II	a	tiré	sur	le	loup.	 	 	 -Il	a	tiré	sur	le	piège.		 	 -Il	s’est	tué.	
	
12.	A	quoi	le	devine-t-on	?	
-Une	lumière	est	allumée.	 	-C’était	la	seule	solution	pour	s’en	sortir.				-On	voit	le	loup	étendu.	
	
13	Qui	a	tiré	une	leçon	de	cet	épisode	?	 -le	loup	 			-le	fermier	 	 -les	deux	
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